C:# Verificando Respuestas de Divisiones

Nombre:
Checa cada respuesta. Determina si larespuesta es'correcta’ 0'no'. Respuestas
ﬁos problemas de divisiéon se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
1) 353:6=117r2 2) 727+4=181r2 4
5.
6.
3 609+6=101r3 4) 647+5=129r3 !
8.
9.
10.
5 461+3=153r2 6) 331+9=36r7
7) 367+7=52r3 8 995+9=110r5
9 403+5=134r1 10) 796+6 =265r1
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Verificando Respuestas de Divisiones

Nombre: Clave De Respuestas

Checa cada respuesta. Determina si larespuesta es'correcta’ 0'no'. Respuestas
ﬁos problemas de divisiéon se 263 +8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden yerificar mult_i p_I icando 39 29 1 no
el cociente por € divisor y
luego sumando €l resto. x 8 o
256 174 2, no
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 J||s _corr ecta
1) 353:6=117r2 117 2 727+4=181r2 181 4 no
x 6 x 4 5. _correcta
702 124
+ 2 + 2 6. Correcta
704 726
7. correcta
3 609+6=101r3 101 4) 647+5=129r3 129
x 6 x 5 s  CoOrrecta
606 645
+ 3 + 3 0. no
609 648 o no
5 461+3=153r2 153 6) 331+9=36r7 36
x 3 x 9
- 459 324
+ 2 + 7
461 331
7) 367+7=52r3 52 8) 995:9=110r5 110
x 7 x 9
364 990
+ 3 + 5
- 367 995
9 403+5=134r1 134 10) 796+6=265r1 265
x 5 X 6
670 1590
+ 1 + 1
671 - 1501
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